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1. Vergleiche die Artikelnummer und den 
angegebenen Seildurchmesserbereich 
auf dem Produkt mit dem 
Seildurchmesser des Leiters, welcher vor 
Ort verwendet wird. 

 
 
 
 
 

 
   

  

2. Löse die Klemmschrauben. Die 
Komponenten sind unverlierbar befestigt 
um zu vermeiden, dass Einzelteile 
während der Installation verloren gehen. 

 
Die zwei Rahmenteile sind durch die 
Gummieinalge miteinander verbunden. 

 
 
 

 

  

  

3. Stelle sicher, dass am Einbauort die 
Außenlage der Teilleiter nicht beschädigt  
oder aufgestaucht ist. 
 
Kontrolliere, dass der zu installierende 
Feldabstandhalter sauber und frei von 
äußeren Beschädigungen ist, welche 
Probleme mit Korona verursachen 
können. 
 
Bürste den  Teilleiter am Einbauort vor 
der Montage der Klemmen um ihn zu 
reinigen und um die elektrische 
Verbindung zu verbessern. 
 
Der Feldabstandhalter ist so einzubauen, 
dass der Schraubenkopf oben ist. 
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4. Ziehe die Schraube leicht an. In dieser 
Position überprüfen, dass der 
Feldabstandhalter senkrecht zur 
Bündellängsachse steht. 
 
Ziehe die Schrauben mit einem 
kalibrierten Drehmomentschlüssel mit 
dem vorgegebenen Drehmoment fest. 
Dieses wird auf der Zeichnung 
angegeben. 

 
  

  

 


